



记者 戚云雷
王雪飞 济南报道

No1. 分享一道过年菜 赢壹点新春大礼包

春节期间，一桌丰盛的大餐最能体现过年的喜庆氛围。大年除夕夜，一家人要一起吃顿团圆的年夜饭；亲戚、朋友来访，也要准备一桌菜款待亲友。各地有各地的特色菜系，每个家庭也有每个家庭的特色菜谱。齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“家家有好菜，‘壹’起过大年”征集活动，面向全省壹粉征集自家的拿手过年菜。过年期间，你家都吃哪些过年菜？你有哪些拿手的过年菜？欢迎来情报站分享一道过年菜及做法，给这个新年增添更多新味道！

No2. 晒出贺岁全家福 记录幸福团圆时刻

春节是一个团圆的节日。拍一张全

家福，晒出团圆与美好。一张张照片定格此刻的欢笑，也记录岁月的变迁。每一张幸福洋溢的全家福背后，都包含着很多温暖而感人的故事，包含着那一段特别的“独家回忆”。时间在变，爱从未改变。在这个团圆而幸福的时刻，齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“晒出贺岁全家福”征集活动，面向全省壹粉征集春节期间的全家福合影。你家的全家福是什么样子？是四世同堂的大家庭？还是幸福的温馨小家庭？还是刚刚步入新婚的小两口？欢迎来情报站晒出幸福和团圆时刻。

No3. 晒出咱家年夜饭 欢欢喜喜过大年

年夜饭，有从小吃到的妈妈的拿手菜；年夜饭，有辛勤努力一年后的甘甜与喜悦；年夜饭，还有阖家团圆“馅”的美味饺子……在这个阖家欢乐的日子里一家人吃顿团圆饭，是每年过年的“重头戏”！又到了晒厨艺的日子了，今年你学会了哪些新式菜品？你家年夜饭属于哪

人间烟火处，年味正浓时。农历蛇年将至，作为申遗成功后的首个春节，这个“非遗版”春节显得格外特别。为此，齐鲁晚报·齐鲁壹点特别推出“巳巳如意·壹起过大年”新春互动策划，情报站八大主题系列互动活动，陪您“壹”起过大年！

2025年春节期间，齐鲁晚报·齐鲁壹点诚挚地邀请您在走亲访友闲暇之余，拿起手机点开壹点情报站，发现身边的美好，与我们一起共话新年，分享您的精彩春节生活和欢乐团聚时光。发情报、抢红包、赢礼包，每天一个互动主题，情报站陪您欢欢喜喜过大年，更有互动大礼包等着您！

情报站新春互动 红包大礼等你拿

种style?哪道菜是你家年夜饭必不可少的存在?欢迎来情报站分享推荐,与大家一起来迎新年吧!

No4. 情报站拜大年 新春红包等你来

拜年是中国人的传统习俗，每到辞旧迎新之际，人们就会相互表达美好的祝愿。随着时代的发展，拜年的习俗亦不断增添新的内容和形式。除了沿袭以往的拜年方式外，现如今又新增了短信和微信问候……虽然形式不断变化，但是过年的这份情怀仍然没变。越临近春节，年味儿越浓。今年的你是怎么拜年的?欢迎来情报站聊聊，同时欢迎您通过情报站录制拜年视频或者发送拜年图文，惊喜红包等您拿！

No5. 春节出游打卡 记录分享美好假期

难得的假期，总想出去看看外面的世界，旅旅游拍拍照，这才算是一个完美的春节。不少人选择趁着长假外出旅游，或是近郊游，或是室内游，或是亲子游，或是长途游。这个假期你是如何安排的?去哪里游玩了?身边又有哪些迷人的美景?不管是旅途中的自然风光、人文景观、民俗风情，还是省内或省外，国内或国外，都可以分享到情报站，一起发现身边美，记录美好假期！

No6. 贺岁档来袭 “壹”起看电影吧

2025年春节档电影定档!神话史诗电影《封神第二部:战火西岐》、中国影史动画票房冠军续作《哪吒之魔童闹海》、武侠电影《射雕英雄传·侠之大者》、三战春节档的喜剧悬疑动作片《唐探1900》、军事战争电影《蛟龙行动》，以及合家欢

动画电影《熊出没·重启未来》等官宣春节档上映……每一部电影都将带给你节日期间的视觉盛宴。春节期间，你有观影的计划吗?你准备去看哪部电影?有什么好电影值得推荐?欢迎来情报站一起聊一聊。

No7. 分享返乡见闻 记录我和我的家乡

忙碌一年的人们收拾好行囊，回到自己热爱的故乡。有一份牵挂叫乡愁，有一种思念叫家乡，关于家乡那些记忆总是浮现眼前，那些乡思便更加真切切切。在家乡，总有我们在乎的人、在乎的事，以及我们在乎的变迁与发展。春节返乡，走亲访友，当你返回家乡欢度春节时，家乡有哪些变迁?你与家乡之间又有哪些故事?返乡路上遇到了哪些温暖的事?欢迎大家来情报站参与互动，与我们一起聊聊！

No8. 晒晒你的后备箱 聊聊返程路上那些事

快乐的时光总是如此短暂，春节假期转眼已接近尾声，相信不少小伙伴，已经踏上了返程。你是否提前掌握了车况、路况、天气情况?返程的人们带回了满满当当的行李箱，里面装着的是美食，也是家的味道。你踏上返程的归途了吗?后备箱里是不是也被爸妈塞得满满呢?返程路上有什么新鲜事?你那儿的路况怎么样?假期尽情玩乐，回来努力工作。假期最后一天你是如何度过的?赶快拿起手机，来情报站和大家分享一下吧！

玩转春节长假，齐鲁壹点情报站里每天都有新的互动话题在等您!“壹”起谈谈过年那些事儿，聊聊新年里的家长里短，就有机会赢取壹点新春大礼包，赶快加入进来吧！

找对象不用愁，“壹点动心”新春甜蜜季为您解忧



春节的脚步越来越近，你还是单身一个人回家过年吗?是不是又被家人催着找对象了?别急!“壹点动心”新春甜蜜季活动重磅来袭!即日起至2月4日，齐鲁晚报·齐鲁壹点特别推出2025“壹点动心”新春甜蜜季系列脱单活动，凡是适龄的单身男女都可参加，“壹点动心”会员在线云互动、云脱单，随时随地在线寻缘，助您在春节期间脱单!

记者 戚云雷 济南报道

新春甜蜜季开启 会员限时八折优惠

为了帮助单身朋友们在春节假期里找到自己的“另一半”，齐鲁晚报·齐鲁壹点即日起开启线上相亲模式，凡是适龄的单身男女都可以报名参加。同时，“壹点动心”还准备了多份脱单攻略，为您的脱单之路保驾护航!

心动新春季，钜惠送给你!为助力广大单身男女青年在春节假期脱单，新春

甜蜜季活动期间，“壹点动心”小程序将开启会员限时优惠，所有类型会员价格均八折优惠!

此外，“壹点动心”还有四大专属VIP特权等你来解锁：海量单身嘉宾资源优质推荐，点亮尊贵身份徽章让人一眼识别，谁看过我揭秘来访心仪的TA，私信功能随时随地想聊就聊。

成功找到“另一半” 可赢脱单大礼包

你来相亲脱单，我送登报官宣!春节假期期间，只要您报名此次新春甜蜜季

活动并成功找到了“另一半”，将有机会获得脱单大礼包，并获得免费登报官宣的机会!

即日起至2月4日，凡是通过齐鲁壹点相亲频道或“壹点动心”小程序牵手成功的有情人，都可以到齐鲁壹点情报站或者“壹点动心”动心圈脱单报喜，我们将对参与资格进行核实确认并提供精美礼品一份。同时还还有机会获得免费登报官宣，让您的爱情在信息时代中留下永恒的纸质印记。

这个春节假期，“壹点动心”陪你过!快来参加“壹点动心”新春甜蜜季活动，解锁你的心上人吧!